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Notulen - Algemene Ledenvergadering (ALV) SC Klarenbeek 

Tijdstip: Donderdag 12 oktober 2023 

Locatie: MFC Klarenbeek 

1. Opening 

Nadat de voorzitter de vergadering geopend heeft wordt er een moment van stilte in acht 

genomen ter nagedachtenis aan ernstig zieke leden en vrijwilligers. Er zijn in het afgelopen 

tussen vanaf de datum van de vorige ALV geen leden overleden. 

2. Notulen ALV 20 oktober 2022 

De notulen van de ALV van 20  oktober 2022  worden unaniem goedgekeurd en vastgesteld. 

 

3. Jaarverslag secretaris 

Er wordt een samenvatting gegeven van het jaarverslag met daarin de belangrijkste punten van 

seizoen 2022/2022. 

 

4. Sponsoring en kledinginvulling 

Er wordt door het bestuurslid sponsoring een toelichting gegeven op de verwezenlijkte 

kledinginvulling voor de jeugd van de sportclub middels nieuwe afspraken met de Plus. We zijn 

zeer content met de gezamenlijk gemaakte afspraken met deze hoofdsponsor. Tevens worden de 

speerpunten voor de komende periode genoemd, te weten continuering van de afspraken met 

de overige vier hoofdsponsoren en invulling van vacatures binnen de sponsorcommissie. 

 

5. Organisatie – afdelingen besturen en commissies 

Er wordt door de voorzitter toelichting gegeven op het ledenaantal. Deze is stabiel gebleven rond 

de 950 leden. Bij de volleybalafdeling heeft een sterke groei plaats gevonden, de afdeling 

gymnastiek is wat ingekrompen door het stoppen van gyminvulling voor de jongste jeugd. De 

ledenaantallen van de andere afdelingen zijn nagenoeg stabiel gebleven. 

 

Vervolgens wordt toelichting gegeven ten aanzien van de situatie van de afdeling beach, waar al 

een behoorlijke tijde enkele uitdagingen liggen: de bestuurlijke invulling en de complexe 

huur/verhuur situatie. Om dit uit de weg te krijgen zijn afspraken gemaakt tussen de verhuurder 

van het beachcomplex (MFC), sportclub en beachgebruikers. Een soortgelijke verhuurstructuur 

zoals bij de sporthal wordt nagestreefd de komende tijd. Om verder de uitdagingen te kunnen 

oplossen wordt voorgesteld om de afdeling (feitelijk enkel de beachtennis) op te heffen en 

daarmee geen bestuur noodzaak te hebben. De beachtennisleden kunnen rechtstreeks bij de 

vereniging onder gebracht worden. De aanwezige leden stemmen hier unaniem mee in. 

 

Specifiek wordt daarna toelichting gegeven aan de afdeling gymnastiek. De afgelopen periode is 

hier veel energie in gestoken om de bestuurlijke invulling op orde te brengen, wat gelukt is met 

een voltallig benoemd bestuur. In afstemming met dit bestuur en om betere weergave te hebben 
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van het grote aan sportende dansers, wordt voorgesteld om de afdeling te hernoemen naar 

afdeling gym & dans. De aanwezige leden stemmen hier unaniem mee in. 

 

Vervolgens werd de bestuur invulling van de afdelingen aangehaald, waar veel nieuwe 

bestuursleden zijn geworven en gestart. Mooi om te zien dat zoveel leden bereid zijn om deze 

taken op zich te nemen. Helaas staat dit in schril contrast met de bestuurlijke invulling van het 

verenigingsbestuur, waar diverse vacatures open staan. Hier begint de nood aardig op te lopen 

qua aanvulling. 

 

6. Organisatie – sportclub en MFC 

De verantwoordelijkheden en samenwerking tussen de afdelingen, vereniging en MFC 

(verhuurder van MFC en sportvelden) wordt toegelicht. Er wordt gesproken over welke 

vraagstukken er spelen en welke keuzes hierin zijn en worden gemaakt. Hieronder valt het 

inregelen van een raad van toezicht voor de MFC stichting, waar de sportclub onder andere toe 

gaat treden om continuïteit van gemaakte afspraken te waarborgen en onverwachte besluiten te 

voorkomen. Een in het verleden voorgestelde samenvoeging is van tafel. De leden stemmen 

unaniem in met deze uitgelegde keuzes en voorstellen. 

  

7. Jaarverslag penningmeester - Resultaten afgelopen seizoen. 

De penningmeester presenteert de exploitatie van seizoen 2022/2023. Er is een goed resultaat 

behaald door zowel de vereniging als de verschillende afdelingen. De resultaten zijn over het 

algemeen een stuk positiever dan de begrotingen. We mogen met zijn allen trots zijn op deze 

verwezenlijkte resultaten. 

 

Er wordt een update gegeven over de hoogte van de banksaldi van de diverse rekening van de 

vereniging en afdelingen. Zeker de bedragen op de betaalrekeningen van de afdelingen zijn fors, 

waardoor door de vereniging een regeling is gemaakt om grote bedragen van afdeling naar 

spaarrekening vereniging te zetten en mee te profiteren van spaarrentes. De afdeling kan hier 

naar eigen keuze aan deelnemen. Er wordt een overzicht gegeven van de investeringen voor de 

komende periode. Er zitten de komende jaren een aantal grote investeringen aan te komen. De 

intentie tussen vereniging en afdeling is om gezamenlijk te investeren. We zijn één vereniging en 

deze investeringen zijn in het belang van ons allemaal. De leden stemmen unaniem in om dit 

beleid voort te zetten en hiervoor nadere afspraken te gaan maken. 

 

8. Verslag van de kascommissie. 

De kascommissie bestaande uit Martin Buiting en Jesse Diks heeft haar goedkeuring verleend. 

Martin Buiting  verlaat de  kascommissie en Leo Tromp heeft zich beschikbaar gesteld om zijn 

plaats in te nemen.  

 

9. Vaststellen van de begroting. 

De begroting voor het seizoen 2022/2023 wordt gepresenteerd. Hoewel er negatief begroot is op 

sommige onderdelen, geeft de vergadering haar goedkeuring. 
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10. Decharge bestuur 

De vergadering verleent decharge aan het bestuur. 

 

11. Energiemaatregelen en plannen 

Verduurzaming is een belangrijk onderwerp waar volop aandacht voor is. Naast de vorig jaar 

opgesomde maatregelen wordt nu middels een groep experts concreet afgestemd over 

vernieuwing van de installatie in het MFC. Plan is om in het komende jaar hier tot afspraken te 

komen met een leverancier zodat tot vervanging kan worden overgegaan. Daarnaast is er ook 

gestart met onderzoek voor verduurzaming Bosweg 12 gebouw. Het belang van de 

verduurzaming wordt door enkele leden benadrukt. 

 

12. Presentatie van resultaten Stichting MFC 

De voorzitter van de stichting MFC presenteert de exploitatie van het afgelopen seizoen als ook 

de begroting voor het lopend boekjaar. Ook het MFC sluit af met een positief resultaat. 

 

13. Huishoudelijk reglement 

Het huishoudelijk reglement wordt toegelicht, er zijn vier wijzigingen doorgevoerd. Jaarlijks 

tijdens de ALV dient het reglement  goedgekeurd te worden. De vergadering geeft haar 

goedkeuring. 

 

14. Verkiezingen bestuursleden 

Vincent Woudenberg is aftredend en (ad interim) herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten 

voorgedragen. De vergadering bekrachtigt de herbenoeming van Vincent Woudenberg. Vincent 

zal volgend jaar hernieuwd aftreden. 

Er zijn geen kandidaten gevonden voor aanvulling van de vereniging bestuursfunctie (bijv. horeca 

en activiteiten,  financieel, accommodatie) Deze functies blijven vacant. Er wordt een oproep 

gedaan om mee te denken door wie deze functies vervuld kunnen gaan worden. 

 

15. Mededelingen 

Er wordt aandacht gevraagd voor enkele komende activiteiten. 

 

16. Rondvraag 

Door een van de leden wordt aangeboden om deel te nemen aan een nieuw te vormen 

projectteam voor onderhoudswerkzaamheden en uitwerking plannen voor verduurzaming 

Bosweg 12 gebouw. Er zijn enkele andere leden die aangeven hier ook wat in te willen 

betekenen. Het bestuur geeft aan hierover nader contact te hebben. 

De voorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje in Horeca De Brug. 


